

KONČAR – Elektroindustrija d.d. za proizvodnju i usluge
Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb
Vrijednosnica : KOEI-R-A
ISIN: HRKOEIRA0009
LEI: 74780000H0SHMRAW0I15
Matična država članica: Hrvatska
Segment uređenog tržišta: Službeno tržište Zagrebačke burze

Zagreb, 17. prosinca 2024.

Predmet: Nadzorni odbor usvojio Plan poslovanja Grupe KONČAR za 2025.

Na sjednici održanoj 17. prosinca 2024. godine Nadzorni odbor društva KONČAR d.d. je na prijedlog Uprave usvojio konsolidirani plan poslovanja Grupe KONČAR za 2025. godinu.

Plan za sljedeću godinu temelji se na odličnom stanju ugovorenih poslova, *backlogu*, koji će prema procjenama do kraja godine dosegnuti iznos veći od 2,1 milijarde eura.

Ukupni prihodi Grupe KONČAR u 2025. godini planirani su u iznosu većem od 1,1 milijarde eura. Izvoz će i dalje dominirati u prihodima od prodaje proizvoda i usluga. Udio izvoza u ukupnim prihodima od prodaje planira se na razini većoj od 70%. Najznačajnije tržište i dalje će biti Europska unija, ali je rast planiran i na svim ostalim tržištima. Pojedinačno po zemljama najznačajniji izvoz planira se u Njemačku, Švedsku, Norvešku i Nizozemsku.

Daljnja provedba Europskog zelenog plana i investicije u projekte dekarbonizacije, obnovljive izvore energije, električnu mobilnost te digitalnu transformaciju generirale su visoku potražnju za elektroenergetskom opremom, tračničkim vozilima i ulaganjima u željezničku infrastrukturu i digitalna rješenja. Sve su to područja u kojima se KONČAR dokazao kao pouzdan partner. Temeljem toga za 2025. godinu postavljeni su ambiciozni ciljevi - daljnje povećanje prihoda i profitabilnosti, ulaganja u tehnologiju i razvoj novih proizvoda. CAPEX je planiran u iznosu većem od 80 milijuna eura.

Očekujemo da će u novoj poslovnoj godini KONČAR nastaviti s odličnim poslovnim rezultatima, a ciljevi ostaju isti - nastavak transformacije koja će omogućiti KONČARU da postane još značajnije globalno prisutna tvrtka, ulaganja u proširenje proizvodnih kapaciteta, opremu i razvoj novih proizvoda te ulaganja u ljude, u cilju pozicioniranja KONČARA kao najpoželjnijeg poslodavca u svojoj industriji.

KONČAR d.d.